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Redő Ferencet, az ELTE
Humán Tudományok Kutatóhá-
za Régészeti Kutatóintézet nyu-
galmazott főmunkatársát, Zala-
lövő díszpolgárát köszöntötték
december 16-án munkatársai,
családtagjai, barátai és Zalalö-
vő város képviseletében Gyar-

mati Antal polgármester közel-
gő 80. születésnapja alkalmá-
ból. Egyetemi évei, és Harmatta
János Ókortudományi Tanszé-
ki Kutatócsoportjában eltöltött
kezdeti időszakát követően
1982-ben csatlakozott az MTA

Dr. Redő Ferenc köszöntése
80 éves lett Zalalövő díszpolgára

Régészeti Intézetének kutató-
közösségéhez, majd több éven
át az intézmény igazgatóhelyet-
teseként is dolgozott. E jeles
alkalomból 2025. december 16-
án köszöntöttük őt az MTA
Humán Tudományok Kutatóhá-
za galériáján, kollégák, barátok
és családtagok körében.

Az ünnepségen felkért kol-
légák és barátok – Bondár Má-

ria, Gabler Dénes, Jerem Er-

zsébet, valamint Gyarmati An-
tal, Zalalövő polgármestere –
személyes hangú köszöntőkkel

idézték fel Feri munkásságát és
az együtt töltött éveket. Az
eseményt, amely az intézet ka-
rácsonyi ünnepségével egybe-
kötve, az ELTE BTK Régé-
szettudományi Intézet munka-
társainak részvételével valósult
meg, koccintás és kötetlen be-
szélgetés zárta.

Gyarmati Antal köszöntő-
jében Zalalövőn az ókori Salla
múltjának feltárása érdekében
végzett tevékenységét hang-
súlyozta: „…Munkásságod túl-
mutat a tudományos eredmé-
nyeken. Nem csupán feltártad a
római kori Salla múltját, hanem
értelmezhetővé, átélhetővé és
élővé tetted mindannyiunk szá-
mára. Te voltál az, aki a föld
mélyén szunnyadó történetet az
utókor számára felszínre hoz-
tad, és ezzel nemcsak Zalalö-
vőnek adtál örökséget, hanem a
magyar régészetnek, sőt a teljes
tudományos közösségnek is.
Az a munka, amelyet végeztél,

nem pusztán ásatások és pub-
likációk sorozata, hanem hidak
építése múlt és jelen között.
Hidak, amelyek megmutatják,
honnan jöttünk, és merre tartunk.

Zalalövő város nevében
szeretném kifejezni mély tisz-
teletünket és hálánkat. Váro-
sunk díszpolgáraként olyan ér-
téket adtál közösségünknek,
amely iránytűként szolgál a
jövő generációi számára is.
Örökséged nem csupán a feltárt
romokban él tovább, hanem
abban a szellemi gazdagság-
ban, amelyet munkásságod je-
lent, melyet már oly sokszor
megtapasztalhattunk Zalalövőn.
…Szoktad mondani, ha hívtok
szívesen jövök, de vendégség-
be nem, csak úgy, ha feladatom
is van. Van még feladat váro-
sunkban, az utókornak ki tudná
hitelesebben és élményszerűb-
ben átadni az ókor történetét,
mint Te? Szeretettel várunk
vissza a jövőben is!”

Gyarmai Antal köszöntötte Redő Ferencet a város nevében.
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Az „Összefogás a Felső-
Zala völgyben” elnevezésű pro-
jekt a Belügyminisztérium és a
Nemzeti Bűnmegelőzési Ta-
nács összesen 20 000 000 Ft
támogatásából valósul meg. A
projekt nyolc települési önkor-
mányzat, így Hagyárosbörönd,
Bagod, Kávás, Ozmánbük, Vas-
pör, Zalaboldogfa, Zalaháshágy
és együttmű-Zalaszentgyörgy
ködésén alapszik, és jelentős
eredményekkel büszkélkedhet
a projekt – 2025. december 31-ig
tartó – első ütemének meg-
valósítását követően.

A projekt alapvető célja a
„Felső-Zala-völgyi Mikrotérsé-

„Összefogás a Felső-Zala völgyben”
Összefoglaló az első ütem eredményeiről

gi Közösség” bűnmegelőzési
stratégiája végrehajtására ké-
szült – 2025-2026. évekre vo-
natkozó – intézkedési terv
megvalósítása. Ennek kereté-
ben különböző projektelemek
sikerének örülhetünk.

A környezetfejlesztés téma-
körben az épített környezet
fejlesztésére került sor. Ennek
során a mikrotérség adottsá-
gaira alapozva, és a kerékpárút
népszerűsítése érdekében va-
lósult meg a zalaszentgyörgyi
kerékpáros pihenő és a pihenő
környezetének rendbetétele.

Az idősebb korosztályra fi-
gyelve a vagyonvédelem téma-

körben hét önkormányzatnál
kerültek megszervezésre és
pénzügyi támogatásra az idősek
napja, illetve nyugdíjas találko-
zó rendezvények. Az esemé-
nyek célja az volt, hogy tájé-
koztatással és a közösség erejé-
vel növelje e korcsoport önvé-
delmi képességét a vagyon el-
leni bűncselekményekkel
szemben.

A projekt egyik fontos té-
maköre a képzés (edukáció),
mely több területen is megje-
lent. A gyermek- és ifjúságvé-
delem és komplex családvé-
delem terén megvalósult az 5
előadásból álló „Hogyan le-
gyek jó szülő” előadássorozat.
Ugyan ebben a témakörben
zajlottak, és folytatódnak majd
a második ütemben is a kö-
vetkező programok: jelzőrend-
szeri tanácsokozások, térségi
szintű Ringató foglalkozások;
térségi szintű fejlesztő/gyógy-
pedagógiai szolgáltatások; pszi-
chológiai előadások kisgyer-
mekes szülőknek és váran-
dósoknak.

Az elkövetővé válás meg-
előzése témakörben az egész-
séges életmód népszerűsítésére
törekedtünk, így megvalósult
egy mikrotérségre kiterjesztett
kerékpártúra, egy focitábor,

egy a túraútvonalra telepített
attrakciók létrehozását célzó
tábor, továbbá egy közterü-
leteket gazdagító értékteremtő
tábor is. Egyes programelemek
még nem zárultak le. A közös-
ségre építő prevenciós célú,
mikrotérségi szintű szabadtéri
színházi előadásokból az első
ütemben kettő valósult meg. A
lányok, asszonyok tornája ese-
ményből eddig 6 alkalommal
került sor. Folynak a kosárfonó
szakkörök, és az 5 tervezett
alkotó nap közül már kettő
nagy sikerrel zárult.

A támogatott projekt ered-
ményes lebonyolítása és az ön-
kormányzatok közös bűnmeg-
előzési stratégiájának megva-
lósítása érdekében a Felső-
Zala-völgyi Mikrotérségi Kö-
zösség polgármesteri tanácsa
több ülést is tartott, és tervezi
ezt a további időszakban is.

A projekt első ütemben
megvalósult elemei hozzájárul-
tak a mikrotérség és a telepü-
lési identitástudat növeléséhez,
a támogatás révén a helyi kö-
zösségi erő aktívabbá vált,
fejlődtek a partneri együtt-
működések.

Varga Katalin
Hagyárosbörönd

polgármestere

Zalalövő Város Önkormány-
zata – ahogy arról előző lap-
számunkban beszámoltunk –
novemberben elkészítette a
2026. évi költségvetési koncep-
ciót, amely a jövő évi gaz-
dálkodási kereteket, tervezett
bevételeket és kiadásokat mu-
tatja be. A december végén
megjelent jogszabályok két eset-
ben is kedvezően befolyá-
solják a város költségvetését.

A 437/2025 (XII.23. Kor-
mányrendelet alapján amennyi-
ben az önkormányzati szoli-
daritási hozzájárulás számított
összege nem haladja meg az 50
millió forintot, úgy az érintett
önkormányzatnak nem kell
megfizetnie a szolidaritási hoz-
zájárulást. Ez Zalalövő eseté-

Önkormányzati hírek Zalalövőről
ben 38 052 470 Ft. A költség-
vetési koncepcióban tervezett
34 millió forint így az önkor-
mányzat büdzséjében marad.

A 1595/2025. (XII. 31.)
Korm. határozat alapján az
Zalalövő önkormányzata 8 504
644 Ft támogatást kapott a
Területfejlesztési Alapból alap-
infrastruktúra fenntartása, illet-
ve fejlesztése, közszolgáltatá-
sok nyújtása, településüzemel-
tetés feladatainak ellátására.
Így a koncepcióban lévő 62,7
millió forint hiány januárra
20,2 millió forintra csökkent.
Az önkormányzat feladata,
hogy a meglévő hiányt az
intézkedéseivel csökkentse.

Az Önkormányzat támoga-
tási kérelmet nyújtott be a

Magyar Falu Program Felelős
állattartás elősegítése – 2025 c.
pályázati felhívásra. 1,5 millió
forint támogatást kapott az ön-
kormányzat, melyből 31 kutya
illetve macska ivartalanítása, 3
kisállat veszettség elleni védő-
oltása és 4 kisállat transz-
ponderrel történő megjelölésére
kerül sor. A lakosság a későb-
biekben meghirdetésre kerülő

felhívás alapján jelentkezhet a
háziállatok kapcsolatos tevé-
kenységek ellátásának igény-
bevételére.

December 17-én szintén a
Magyar Falu Program kereté-
ben történt az egykori Takarék-
szövetkezet Salla Múzeumés a
épületének birtokba adása,
mely ezáltal az önkormányzat
tulajdonába került.

Az egykori bank épülete az önkormányzat tulajdonába került.

H
ungarikum

H
ungarikum

Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2200 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!
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A „Zalai foglalkoztatási-gazdaság-
fejlesztési együttműködés” elnevezésű,
100%-os intenzitású európai uniós forrás-
ból megvalósuló projekt 2025-ben is
jelentős szerepet vállalt az álláskeresők és
inaktív személyek munkaerőpiaci vissza-
térésének támogatásában. A TOP_PLUSZ
program elsődleges célja továbbra is
Zala vármegye foglalkoztatási szintjének
növelése, az elhelyezkedést nehezítő
hátrányok csökkentése, valamint a mun-
kaerőpiac igényeihez igazodó képzések
biztosítása.

2025. december 31-ig összesen 792
ügyfél bevonása valósult meg a prog-
ramban. A résztvevők közül 130 fő vett
részt képzésben, 22 fő részesült vállal-
kozóvá válást elősegítő támogatásban. A
bértámogatás továbbra is az egyik leg-
fontosabb eszköze a programnak: össze-
sen 345 fő foglalkoztatását segítette elő ez
a támogatási forma, amely egyszerre nyújt
segítséget a munkáltatóknak és az állás-
keresőknek.

Piacképes tudás, biztosabb elhelyezkedés

A program egyik hangsúlyos eleme a
képzés, amely elsősorban az elavult szak-
képesítéssel rendelkezők, illetve a vég-
zettség nélküliek számára kínál új lehe-
tőségeket. A képzések palettája széles,
igazodik a térség munkaerőpiaci igé-
nyeihez.

Kiemelkedően nagy érdeklődés mutat-
kozott a járművezetői képzések iránt:

– 13 fő vett részt „C” és „CE” kate-
góriás tehergépkocsi-vezetői, valamint
GKI alapképzésen,

– 6 fő autóbuszvezetői („D” kategória)
képzésen vett részt.

A műszaki és logisztikai területeken
szintén jelentős volt a részvétel. 25 fő
szerzett targoncakezelői képesítést, míg
többek között hegesztő, CNC forgácsoló,
villanyszerelő, raktáros és traktoralapú
földmunkagép-kezelő képzések is megva-
lósultak. A vendéglátás és szolgáltatás
területén szakács, cukrász, pincér-vendég-

téri szakember, valamint személy- és va-
gyonőr képzések segítették az elhelyez-
kedést. A szociális ágazatban szociális
ápoló és gondozó, valamint higiénés in-
tézményi takarító képzések iránt mutat-
kozott igény.

Egyre többen választják az önálló
vállalkozást

A vállalkozóvá válás támogatása to-
vábbra is népszerű programelem. A részt-
vevők különböző gazdasági területeken
indították el saját vállalkozásukat, a me-
zőgazdaságtól és élelmiszeripartól kezdve
az ipari, építőipari és szolgáltató tevékeny-
ségekig. Ezek az önálló kezdeményezések
nemcsak az érintettek megélhetését biz-
tosítják, hanem hosszabb távon a helyi
gazdaság erősödéséhez is hozzájárulnak.

Valódi esély a munka világában

A TOP_PLUSZ foglalkoztatási prog-
ram továbbra is egyénre szabott meg-
oldásokat kínál az álláskeresők számára.
Legyen szó bértámogatásról, képzésről
vagy vállalkozóvá válásról, a projekt célja
változatlan: kézzelfogható, hosszú távon
is fenntartható esélyt biztosítani a mun-
kaerőpiaci elhelyezkedéshez Zala vár-
megyében.
---------------------------------------------------

ZALAI FOGLALKOZTATÁSI –
GAZDASÁGFEJLESZTÉSI

EGYÜTTMŰKÖDÉS

Támogatás: 3,892 milliárd forint

Projektazonosító:
TOP_PLUSZ-3.1.1-21-ZA1-2022-00001

www.zalapaktum.hu

Munka, képzés, vállalkozás
– sokoldalú segítség az álláskeresőknek

A diagramm a 2025. december 31-ig történt bevonásokat járási szinten jeleníti meg.

Valamennyi olvasónknak és partnerünknek

békés, boldog, eredményekben gazdag

új évet kívánunk! Zalatáj Kiadó

Zalalövő és Környéke
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Zalalövőn a Salla Művelő-
dési Központban ,Nagy Eszter
a Zalalövői Általános Iskola pe-
dagógusa mutatta be legújabb,
Manni karácsonya c. meseköny-
vét. Az íróval Bischofné He-
singer Katalin művelődésszer-
vező, az intézmény munkatársa
beszélgetett. A szerző, mint el-
mondta, gyerekkora óta sokat
olvas, ami a későbbiekben még
inkább kiteljesedett. Szeretett
történeteket szőni, így sokan bíz-
tatták, hogy írjon ő is.

Kezdetben, a középiskolás
évek alatt versekkel foglalko-
zott, a főiskolás időszakban vi-
szont közel kerültek hozzá a
mesék, főleg leendő pedagógus-
ként, a gyerekek iránti elfogult-
sága miatt is. Ennek eredmé-
nyeként 2023-ban megjelent el-
ső meséskönyve A vizsla becsü-
lete címmel, melyet a Manni
követett 2024-ben. Még ez év
őszén elkészült a Derült égbolt

Manni karácsonya

című apevás (új versforma – a
szerk.) kötet, majd végül a Man-
ni karácsonyi kiadása.

A könyv bemutatóján Esz-
ter tanítványai is közreműköd-
tek verssel, dallal és zongorajá-
tékkal.

BHK

Nagy Eszter

December 6-án este Kávás
lakói különleges vendéget kö-
szönthettek: a Mikulás érkezett
a faluba, hogy örömet szerez-
zen a legkisebbeknek. A könyv-
tárban már 18 órától izgatott
zsivaj töltötte meg a teret, hi-
szen a gyerekek és szüleik nagy
várakozással gyülekeztek a prog-
ram kezdetére. Negyed hétkor a
Mikulás manói egy interaktív,
zenés programmal indították az
estét, amelybe a gyerekek öröm-
mel kapcsolódtak be. A műsor
fénypontjaként végül megérke-
zett a várva várt Mikulás.

Volt, aki bátran verssel
készült, mások rajzzal lepték
meg, egy kisgyerek pedig oda-
adta a cumiját, jelezve, hogy
már nincs rá szüksége. Akad-
tak olyanok is, akik inkább
félénken figyelték az ese-
ményeket. A Mikulás senkiről
sem feledkezett meg: minden
kisgyerek ajándékcsomaggal
térhetett haza. A könyvtárban
felcsendülő ének és vidám
nevetés jelezte, hogy a kará-
csonyi készülődés már de-
cember elején elkezdődött Ká-
váson.

A Mikulás és manói Káváson

A műsor fénypontja a Mikulás érkezése volt.

Amikor a hóban még a har-
cias Bagodi Tóbiásnak is elve-
szik a vára.

Ezúton szeretnénk meg-
köszönni a januári havazás
idején lakóink gondos hóelta-
karítását, valamint a munka-

Hol volt e vár?

géppel rendelkezők önkéntes se-
gítségét.

No, de ki tudja, hol áll e táb-
la, valamint hol volt hajdan az
említett vár?

Bagod Község
Önkormányzata

Ezúton szeretnénk megkö-
szönni minden közreműködő,
résztvevő odaadó lelkesedését,
nem egyszer fáradtsággal teli
munkáját – legyen az ideges-
kedés-szervezés, pakolás-gya-
korlás vagy díszítés-ölelés –
amivel hozzájárul ahhoz, hogy
közösségünk meghitten vára-

kozhatott az Úr eljövetelére az
adventi időszakban.

Reméljük, belül kicsit va-
lóban lelassítottunk, elcsende-
sedtünk. Kívül pedig derűt csal-
tunk az arcokra. Tartson ez mi-
nél tovább!

Bagod Község
Önkormányzata

Advent – 2025

Bagodi Fekete István Általános Iskola karácsonyi ünnepsége
– 2025 decemberében. Tele a tornaterem...

Fotó: Bagodi Fekete István Általános IskolaFotó: Bagodi Fekete István Általános Iskola

Könyvbemutató Zalalövőn

Hirdetését
feladhatja a lapjaiba!Zalatáj Kiadó
Dél-Zala Murahíd • Pacsakörnyéke

Észak-Nyugat Zala • Szentgrót és Vidéke
Közép-Zala • Zalalövő és Környéke

Lenti és Vidéke • Zalatáj
zalatajkiado@gmail.com • zalataj@zelkanet.hu

92/596-936 • 30/378-4465
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Csödét sem kerülte el az
elmúlt év decemberében a Mi-
kulás, a kicsikhez és a nagyob-
bakhoz is eljutott. A gyerekek
verset mondtak, majd átve-
hették a csomagokat, ami azért

Csödében is járt…

járt, mert egész évben jól visel-
kedtek.

A nagyszakállú távozása
után falatozás és vidám játék
vette kezdetét. Mindenki kitű-
nően érezte magát.

A 2025. évi adventi időszak a közösségiZalaszentgyörgyön
együttlét és az ünnepi várakozás jegyében telt. A kultúrház és környé-
ke decemberben ünnepi díszbe öltözött. Advent első vasárnapján Vigh
Balázs plébános megáldotta a zalaszentgyörgyi adventi koszorút és
meggyújtotta az első gyertyát, majd hétről hétre a vasárnapokon, az
épület előtti téren közösen gyújtottuk meg a többit is. Ezeket a meg-
hitt alkalmakat közös imádság, éneklés és csendes elmélyülés tette
teljessé. A gyertyafény, a karácsonyi dallamok bensőséges hangulata
mindannyiunk számára emlékezetes élményt jelentett.

Az ünnepi időszak egyik kiemelt eseménye december 14-én a Lu-
ca-napi vásár és karácsonyváró rendezvény volt. A program a kul-
túrház előtti téren kézműves vásárral vette kezdetét, ahol a látogatók
változatos, egyedi portékák közül válogathattak. Kézműves aján-
déktárgyak, viaszgyertyák, szappanok, textil- és fonaltermékek, va-
lamint karácsonyi díszek kínáltak szép ajándéklehetőséget az ünne-
pekre. A vásári forgatag hangulatát sütemények, lángos, meleg ételek,
italok, forró csokoládé és forralt bor tette még kellemesebbé.

A délután folytatásában a kultúrház nagytermében karácsonyvá-
ró műsorral készültünk, amelyen a fellépők énekes, zenés és táncos
produkciói megható és örömteli pillanatokat szereztek a közön-
ségnek.

Az adventi programsorozat és a Luca-nap 2025-ben is számta-
lan mosollyal, meghitt pillanattal és közös élménnyel gazdagította
Zalaszentgyörgy ünnepi időszakát. Köszönjük mindenkinek, aki
jelenlétével, segítségével és támogatásával hozzátett ahhoz, hogy
az adventi időszak ilyen jó hangulatban telhessen a településünkön.

ZsE.

Zalaszentgyörgyön is ünnepeltek

Ünnepi hangulatban…

December 10-én különleges
napot ünnepeltünk Zalaháshá-
gyon: közös erővel, sok ember
munkájával és hitével született
újjá a könyvtárunk. A bensősé-
ges ünnepségen a Deák Ferenc
Megyei és Városi Könyvtár kép-
viseletében megjelent Dóráné
Mészáros Anikó igazgatóhelyet-
tes asszony mondott ünnepi be-
szédet. A könyvtár képviseleté-
ben könyv-Sámson Bernadett
táros is velünk volt, mindketten
szívükön viselték kis könyvtá-
runk sorsát. A bútorok megúju-
lását nekik köszönhetjük!

Könyvtárfelújítás Zalaháshágyon
Dr Sinkó Ildikó polgármes-

ter asszony ünnepi beszédében
elmondta, hogy tavasszal a könyv-
tár bútorzatának felújítására ka-
pott lehetőségen nagyon fellel-
kesedtek. A helyiségre is ráfért
egy kis csinosítás és a világítás
korszerűsítése is. Azonban a fel-
újítási munkák során kiderült,
hogy a hosszú távú biztonság
érdekében a mennyezet statikai
megerősítését is szükséges elvé-
gezni. Így a vártnál nagyobb
munkával és költséggel lehetett
csak befejezni a felújítást. Az
új bútorok mellett a mennyezet

statikai megerősítése, új álmeny-
nyezet kialakítása, modern vilá-
gítás és a falak, ajtók festése is
megtörtént.

Az ünnepi műsorunk során
Kovács Lotti Mikó-Baráthés
Luca adott elő 1-1 mesét, melyet
Kelemen Gyula gitáros zenei elő-
adása követett, közös énekléssel.
Ezután kihirdettük a „Karácsony
csodája” című rajzpályázat ered-
ményét. S végül, de nem utolsó
sorban egy koccintással egybekö-
tött megvendégelés mellett jóleső
zsivaj töltötte be a könyvtárat.

A jó szándék, sok munka és
a segítő kezek révén a végered-
mény magáért beszél. Könyvtá-
runk egy olyan hely immár, ami
nemcsak a könyvekről szól, ha-
nem rólunk is. A közösségről,
amely összefog, hogy gyarapít-
sa tudását, ápolja múltját, és
továbbadja értékeit a jövő nemze-
déknek.

Egy jó könyv olyan, mint egy
ablak, kinyitja előttünk a világot.
És minél többet olvasunk, annál
több ablak nyílik. A digitális vi-
lág ezt az érzést nem tudja
nyújtani. Kívánjuk, hogy legyen
ez a megújult könyvtár olyan
hely, ahol ezek az ablakok és
természetesen az ajtónk is min-
dig tárva vannak! A megújult
könyvtárban számos új, akár
hagyományteremtő esemény-
nek szeretnének teret adni, de a
nagyobb érdeklődés a köny-
vek kölcsönzésére is már érzé-
kelhető.

A polgármester asszony meg-
köszönte személy szerint minden-
kinek, aki bármivel is hozzátett
ahhoz, hogy a zalaháshágyi kö-
zösségi élet egy újabb színtere
megújult külsővel és hangulat-
tal lesz immár az életünk része.

Zalaháshágy Község
Önkormányzata

A közösségi élet újabb színtere újult meg.
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Salomvár Önkormányzata
szervezésében meghitt, ünnepi
hangulat töltötte meg az ad-
venti délutánunkat, amelyet jó-
tékonysági sütivásárral egybe-
kötve rendeztünk meg. Az ese-
mény remek alkalmat teremtett
arra, hogy együtt hangolódjunk
a karácsony közeledtére, mi-
közben a közösség összefo-
gásának erejét is megélhettük.

Délután változatos és szín-
vonalas műsor várta az érdek-
lődőket. Felléptek az óvodások
és iskolások, akik lelkes elő-
adásukkal és kedves produk-
cióikkal mosolyt csaltak a kö-
zönség arcára. A műsort a Mini
Wolf színesítette tovább, akik a
Hébe-hóba című előadásukkal
ünnepi hangulatot varázsoltak,

Jótékonyság, műsor és ünnepi ízek Salomváron
kicsiknek és nagyoknak egy-
aránt.

A programok mellett az
ízeknek is fontos szerep jutott. A
jótékonysági sütivásár kínála-
tában számos házi készítésű
finomság szerepelt, emellett
forró tea, illatos forralt bor,
zsíros kenyér és helyben sütött,
friss gofri is várta a vendé-
geket. A hideg decemberi idő-
ben különösen jólesett megállni
egy-egy bögre meleg italra és
egy baráti beszélgetésre.

Az adventi délután nemcsak
a szórakozásról szólt, hanem az
összefogásról és az egymásra
figyelésről is. A jótékonysági
vásár bevétele hozzájárult egy
jó ügy támogatásához, így min-
den résztvevő egy kicsit maga

A Mini Wolf előadása.

Tavasz közeledtével elkez-
dődik a gyümölcsfák metszé-
se, oltása. Emlékezzünk csak
vissza őseink gyümölcsfáira,
gyümölcsöseire, ahol fino-
mabbnál finomabb terméke-
ket tudott betakarítani a gazda.
Színben, méretben, formában,
ízben és érési időben, már nyár
elején megkezdődött a gyü-
mölcsszezon, mely több fajta
ültetése esetén kitarthatott akár
ősz végéig is. Például a májusi
cseresznye már igen korán adta
finom, érett termését, míg vol-
tak gyümölcsök, amik késői
érésük és jó eltarthatásuk miatt
voltak annyira kedveltek.

Ilyenek voltak a téli körték,
a téli piros pogácsa alma, vagy
a húsvéti rozmaring alma, mely
eltartható a következő szezo-
nig. Manapság egyre ritkábbak
ezek a fajták és az idős gyü-
mölcsfák sem túl gyakoriak.
Viszont ezek nem igényeltek
annyi gondozást, sem vegy-
szert. Akinek egy kis kertje
volt, az már saját gyümölccsel
dicsekedhetett.

A hagyományok őrzése és a
régi fajták megmentése érdeké-
ben, 2026. 02. 21-én 14 órai
kezdettel Gyümölcsoltó napot
szervezünk , a kul-Salomváron
túrházban, ahova várunk min-
den kedves érdeklődőt akár egy
szakmai beszélgetésre is.

Aki kedvet kapott a gyü-
mölcsfák ültetésére, az renge-

Gyümölcsoltó nap Salomváron

teg régi fajta közül választhat
és bővíthet, vagy akár elkezd-
het egy olyan kertet kialakítani,
amely nagyszüleink-dédszü-
leink-ükszüleink kiskorának
ízeit fogja idézni és megőrizni
az utókor számára.

A rendezvényt Kungli Jó-
zsef, Salomvár polgármestere
nyitja meg köszöntő beszé-
dével, majd Mikolás Attila,
salomvári plébános áldja meg
az oltóágakat. Horváth Attila
fogja kísérni harmonikán, „Mu-
ki forgácsai” forgácsfánk és
kemencés langalló is várja a
látogatókat.

Érdeklődni az alábbi tele-
fonszámon lehet: Andor Ro-
land, 06-30/976-4175

Szívet melengető műsor,
civil szervezetek közreműködé-
se, karácsonyváró adventi han-
gulat várta december 13-án a
Salla Művelődési Központba
látogatókat. A rendezvény ke-
retében ,Gyarmati Antal Za-
lalövő polgármestere köszön-
tötte az ünneplőket, beszédében
kiemelve a család, a közössé-
gek találkozását, mely tartal-
mas beszélgetésekre, közös
programokra ad alkalmat.

A köszöntőt követő ünnepi
műsorban közreműködött: Tor-
nyos Sándor, Boldogh András,
Groll Vencel, Horváth Kitti,
Horváth Amira, Novák Olivér,

Ünnepi hangulatban

Tompa Barnabás, Takács Keve,
Radics Petra, Végh Nina,
Horváth Petra, Horváth Eleni,
Szabó Zsolt, Szabó Olívia,
Weisz Kitti Twirling csoportjai.

A program során a ha-
gyományhoz illően civil szer-
vezetek karácsonyi finomsá-
gokkal kínálták a résztvevőket,
emellett a Zalalövői Borostyán
Óvoda és Mini Bölcsőde Szülői
Munkaközössége, valamint az
Ezüstlile Néptánccsoport kéz-
műves és sütemény vásárral
készült, a Korip horgolók klub
kézműves termékekkel várta a
vendégeket.

BHK

A fotón Novák Olivér, Radics Petra, Takács Keve – zalalövői
fiatal tehetségek.

is részese lehetett az adomá-
nyozás örömének.

Ezúton is szeretnénk meg-
köszönni mindenkinek, aki

bármilyen formában hozzájá-
rult a jótékonysági kezdemé-
nyezéshez.

Németh Kinga

Telefon:

92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

Elérhetõségeink:
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A 2025-ös év decemberé-
ben több szí-Zalaháshágyon
vet-lelket melengető esemény-
ről tudunk számot adni, ami a
karácsonyra készülődés és az
adventi időszak meghittségét
vitte a szürke, ködös hétköz-
napokba.

Folytatódott az immár ha-
gyományos adventi világító ab-
lakok keresése. Minden este 6
órakor a lelkes csapat a kul-
túrház előtt találkozott és közös
sétával kereste meg az aznapi
ablakot. Ezek a találkozások
esténként mindig szívet, lelket
melengetve színesebbé tették.
A résztvevők napról napra
várták az újabb találkozást egy-
mással. pol-Dr. Sinkó Ildikó
gármester asszony is szinte
minden este csatlakozott az
eseményhez. Azt tapasztalta,
hogy az esték legfőbb erénye
az egymásra figyelés volt,

Ünnepnapok Zalaháshágyon
aminek érezhető az igen erős
közösség építő ereje is. Hálás
köszönet a szervezésért Pun-
gorné Németh Mária képviselő
asszonynak!

December 6-án kivilágított
kamionokkal érkezett Zalahás-
hágyra a , majd másnapMikulás
interaktív műsorral egybekötött
ünnepségen a gyerekek sze-
mélyesen a Mikulástól vehették
át a csomagjaikat. Természe-
tesen a gyerekek idén is raj-
zokkal, versekkel készültek a
nagy találkozásra!

Nem maradhatott el a szin-
tén hagyományos karácsonyi
ünnepség sem. Mihályi Erzsé-
bet alpolgármester asszony
szakmai vezetésével készültek
fel a kisebb és nagyobb gye-
rekek a meghitt és ismét fe-
lejthetetlen előadásra. A műsor
után csillagszórók és forralt bor
illata lengte be a kultúrházat –

öröm volt látni, hogy sokan
elidőztek a műsor utáni közös
sütizésre, iszogatásra és ter-
mészetesen beszélgetésre is és
magukkal vitték karácsonyi
ajándékként ezt a meghittséget.

Polgármester asszony ünne-
pi beszédében kiemelte, hogy
mennyire fontos, hogy szere-
tettel, odafigyeléssel és elfoga-
dással forduljunk egymás felé.
A szeretet egyik fontos alap-

pillére saját magunk és mások
elfogadása is, ami meg tudja
teremteni a család és a kö-
zösségek összetartó hátterét és
erejét, amire egyre nagyobb
szükségünk van mai világban.

Időnként az apró dolgokból
születnek meg a – hétköznapi –
csodák. Így történt ez 2025
decemberében is Zalaháshágyon.

Zalaháshágy Község
Önkormányzata

A közösségek összetartó erejére egyre nagyobb a szükség.

Meghitt karácsonyi ünnep-
ségre gyűltek össze Keménfa
lakói a faluházban. Az est fő-
szereplői a falu legfiatalabbjai
voltak, akik nagy lelkesedéssel
és szeretettel mutatták be ün-
nepi műsorukat a közönségnek.

A helyi gyermekek énekek-
kel, versekkel és táncos pro-
dukcióval készültek, melyet
szívvel-lélekkel adtak elő. A
felkészülés alatt nagy lelkese-
déssel és komolysággal dolgoz-
tak, az előadás során pedig bát-
ran, izgatottan és szeretettel
adták át a karácsony üzenetét.

Ünnepi varázs, megható percek
Előadásuk igazi ünnepi varázst
teremtett, és megható perceket
szerzett a jelenlévőknek. Az
esemény jó alkalmat adott arra,
hogy kicsik és nagyok együtt
ünnepeljenek, és a legfiatalabbak
is részesei legyenek a település
karácsonyi hagyományainak.

Az est baráti beszélgetéssel
és vendéglátással folytatódott.
A közös ünneplés, a jó hangulat
és a gyermekek őszinte lelke-
sedése tette igazán emlékeze-
tessé a 2025-ös karácsonyi ün-
nepségünket.

ZsE.

Az esemény jó alkalmat adott arra, hogy kicsik és nagyok együtt
ünnepeljenek.

2025. december 24-én, szer-
dán este fél 9 kor került sor a
hagyárosböröndi templomban
a helyi, és helyi kötődésű gyer-
mekek idei karácsonyi pásztor-
játékára, rendezé-Tompa Ágnes
sében és zeneiPaksa Gergely
közreműködésével.

A szereplők által megele-
venedett a 2000 évvel ezelőtti
első szent karácsony, ésJézus
Mária vándorútja, Jézus szüle-
tése a betlehemi barlangban, az
angyalok éneke, a pásztorok
hódolata. Felcsendültek az is-

„Kis Jézuska, égi gyermek...”

mert karácsonyi dalok, a szép-
számú közönség pedig tapssal
köszönte meg az ügyes pro-
dukciót.

Vigh Balázs bagodi plébá-
nos köszönetet mondott a mű-
sor szervezőinek, és szereplői-
nek, majd a felelős gyermek-
vállalásra, nevelésre hívta fel a
figyelmet. Ezután kezdetét vet-
te az ünnepi szentmise, mely-
nek középpontjában természe-
tesen a születés misztériu-
ma állt.

Ács László

A gyermekek pásztorjátéka.

Fotó: Tompa ÁgnesFotó: Tompa Ágnes
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A december közösségi ese-
mények tekintetében ismét
mozgalmasnak bizonyult Ha-
gyárosböröndön. A helyi igé-
nyekhez igazodva a kultúrház-
ban 3 alkalommal volt női
torna, illetve megkezdődtek az
„Aszakköri program” kereté-
ben a natúrkozmetikai szakkör
foglalkozások.

A helyiKatolikus Karitasz
szervezete tartósélelmiszer-gyűj-
tést tartott három, decemberi

Ünnepi programok Hagyárosböröndön
vasárnapon, a szentmisék előtt,
ahol az adományokat a temp-
lomban kihelyezett kosárban
lehetett elhelyezni. A felajánlá-
sok helyben kerültek kiosztásra
a rászorulók részére.

December 5-én este minden
fiatal gyermeket személyesen
meglátogatott a Mikulás és kis
ajándékkal kedveskedett nekik
a kicsik nagy örömére.

December 6-án kora dél-
után a karácsonyi ünnepkörhöz

kapcsolódó kézműves foglalko-
zásra került sor. Az eseményen
karácsonyi dekorációk készül-
tek vesszőből, ahol a kisisko-
lások is bizonyították rátermett-
ségüket, türelmüket, és nem csak
a felnőttek, hanem az ő kezük
által is szép munkák születtek.

A nap további eseménye-
ként kis műsor keretében került
sor a templom udvarán felál-
lított közösségi adventi koszorú
2. gyertyájának meggyújtására,
melyben közreműködött Vigh
Balázs plébános. A nap zárá-
saként az adventi beszélgetés
program iránt érdeklődőket a
kultúrházban meleg tea, forralt-
bor és zsíros kenyér várta.

December 19-én egy na-
gyon érdekes eseménynek adott
otthont a kultúrház. Gyerme-
keknek és felnőtteknek szóló
mesefoglalkozás zajlott Sala-
mon Melinda személyiségfej-
lesztő vezetésével. A program-
nak nagy sikere volt, így re-
ményeink szerint lesz folytatás.

December 24-én a temp-
lomban karácsonyi műsor-
ban gyönyörködhettek a jelen-
lévők.

December 27-én 17 órától a
kemencés térnél a tábortűz köré
gyűltek a település lakói. A
„csicsakerti fiatalok” kezde-
ményezésére sokan összejöttek:
barátok, ismerősök. Ez az ese-
mény lehetőséget adott arra,
hogy végre a mindennapi „mó-
kuskerékből” kiszabadulva –
forraltbor, meleg tea és zsíros
kenyér mellett – találkozzanak,
beszélgessenek a falubeliek.

Ezúton is szeretném meg-
köszönni mindazoknak a mun-
káját, akik tevékenységükkel
hozzájárultak ezen események
megszervezéséhez, lebonyolítá-
sához, mivel általuk lehet csak
erős a helyi közösség.

Egyúttal kívánok minden ol-
vasónak boldog, békés, és elé-
gedettséget hozó új esztendőt!

Varga Katalin
polgármester

Megható és emlékezetes
ünnepségen köszöntötték az
időseket . Az ön-Zalaboldogfán
kormányzat egy egész estét
szentelt azoknak, akik évtize-
deken át munkájukkal, kitar-
tásukkal és bölcsességükkel
formálták a falu életét.

A vendégeket ünnepi han-
gulat fogadta a közösségi tér-
ben. Az asztalokon finom va-
csora várta az érkezőket, házias
ízekkel. A vacsorához italok is
jártak, mindenki kedve szerint
választhatott. Régi ismerősök
találkoztak újra, volt mit meg-
beszélni, volt min nevetni.

Az est során fellépők is
színesítették a programot. A
műsorban helyet kapott tánc,
dalok és köszöntők, amelyek
mind az idősek megbecsülé-
séről szóltak. Sok idős vendég
meghatódva hallgatta a kedves
szavakat, hiszen jólesik az

Idősek köszöntése Zalaboldogfán
ember szívének, ha érzi: fontos,
számon tartják, megbecsülik. A
finom vacsora elfogyasztása
után sem ért véget az este. A
hangulatot harmonikaszó tette
még bensőségesebbé.

Az önkormányzat képvise-
lői hangsúlyozták: az idősek
megbecsülése nemcsak egy nap
feladata, hanem folyamatos kö-
telesség. „A falu múltja az idő-
sekben él, a jövő pedig abból
épül, amit tőlük tanulunk” –
hangzott el az est során. A
résztvevők egyetértettek abban,
hogy az ilyen alkalmak erősítik
a közösséget, és azt üzenik:
senki sincs egyedül.

A rendezvényünket a Felső-
Zala völgyi mikrotérségi kö-
zösségünk által közösen elnyert
bűnmegelőzési pályázat is tá-
mogatta, amit ezúton is hálásan
köszönünk!

Tóthné Toldi Alexandra
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Nem csak a gyerekek vár-
ják, valljuk be, nekünk felnőt-
teknek is jobb kedvünk ke-
rekedik, ha meglátjuk a Mi-
kulást és bizony jól is esik, ha
egy-egy szem szaloncukor ne-
künk is jut.

Minden éven megismétlő-
dik a csoda, amikor megérkezik
piros kabátjában, botját kopog-
tatva, vállán az elhagyhatatlan
zsákkal, amiben aztán van min-
denféle jó, bár akad néhány
szál virgács is.

December 6-án, a jó öreg,
nagy fehér szakálla mögött csu-
pa mosollyal fogadta a Salla

Évente ismétlődő csoda
Művelődési Központba betérő
gyerekeket és szüleiket. Ez al-
kalommal is bár kicsit meg-
illetődve, de elhangzottak a jól
ismert dalok, versikék.

Szerencsés helyzetben vol-
tak az érdeklődők, hiszen a te-
lepülés több pontján is köszönt-
hették ezen a napon a messziről
érkezett Mikulást, sőt, Győrfi
Mátyás ötletéből, közreműkö-
désével még kamionos felvo-
nulást is szerveztek a tiszte-
letére, hogy a közeli falvakat
járva mások is részesüljenek az
örömben.

BHK

Ünnepi hangulat töltötte
meg a faluházat, aho-keménfai
vá a Mikulás ismét ellátogatott
a település legkisebb lakóihoz.
A gyerekek egymás után léptek
a nagyszakállú elé, hogy átve-
gyék apró ajándékaikat és meg-
osszák vele titkos kívánságaikat.
Volt, aki bátran, más pedig ki-
csit félénkebben közeledett hozzá,
de a találkozás minden gyermek
számára emlékezetes maradt.

Az esemény nemcsak a
gyerekeknek jelentett ünnepi
élményt, hanem a szülők és
kísérők számára is szívme-
lengető volt látni, milyen őszin-
te csodálattal és örömmel fo-
gadták a kicsik a Mikulást.

ZsE

Ünnepi hangulat Keménfán

2025. december 5-én dél-
után a gyerekek izgatottan vár-
ták a Mikulást a Zalaszent-
györgyi Kultúrházban. A vára-
kozás idejét ésEcsedi Csenge

A Mikulás Zalaszentgyörgyön

Fritz Attila előadóművészek
tették élményekkel telivé. A
„Hóhullató téli idő” című mű-
soruk mesével, közös éneklés-
sel és vidám előadással szóra-
koztatta a gyerekeket. A hangu-
latos műsort követően végre
megérkezett a várva várt piros
ruhás barátjuk, s amikor belé-
pett a terembe, még nagyobb
mosoly és öröm töltötte be a
helyszínt.

A Mikulás minden gyer-
meknek személyesen adta át a
gondosan előkészített csoma-
gokat. A bátrabbak pacsit is
adhattak neki, míg mások meg-
hatódva hallgatták a hozzájuk
intézett kedves szavakat. A
háttérben álló, gyönyörűen fel-
díszített karácsonyfa tovább
fokozta az ünnepi hangulatot,
és a felnőttek lelkes jelenléte is
hozzájárult ahhoz, hogy min-
den pillanat különlegessé vál-
jon. Az esemény szívmelengető
élményt nyújtott kicsiknek és
nagyoknak egyaránt, és méltó
kezdete volt a karácsonyi ké-
szülődésnek.

ZsE.

Telefon: 92/596-936,

e-mail cím: zalataj@zelkanet.hu

Elérhetõségeink:
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Karácsony varázsa

Buday Mihály a díjátadón.

Immár harmadik éve szer-
vezik meg az adventiKáváson
időszak kedves hagyományává
vált mézeskalács-díszítést. Ad-
vent utolsó vasárnapjának dél-
utánján irá-Borbély-Zöld Enikő
nyításával a résztvevők kreatív
módon hangolódtak az ünne-
pekre. Az asztalokon különféle
formájú sütemények sorakoz-
tak, melyeket színes cukormá-
zakkal, apró díszekkel és nagy

Mézeskalács-díszítés Káváson

lelkesedéssel dekoráltak a je-
lenlévők.

A gyerekek örömmel alkottak,
miközben a szülők segítő jelenléte
biztosította a nyugodt, jó hangula-
tú közös munkát. A délután folya-
mán számos szép alkotás készült,
miközben a résztvevők együtt
tölthették az időt és ráhangolód-
tak a közelgő ünnepekre. A prog-
ram idén is méltó lezárása volt
az adventi időszaknak Káváson.

Közös ünnepvárás Zalaboldogfán

December 8-án került sor a
zalalövői könyvtár által meg-
hirdetett rajzpályázat kiállításá-
nak megnyitójára és eredmény-
hirdetésére. A pályázat kereté-
ben olyan alkotásokat vártak a
gyerekektől, amelyeken a vára-
kozás, a készülődés, az ünnep
pillanatai jelennek meg. A fel-
hívásra 131 pályamű érkezett 5
intézményből, a beérkezett al-
kotásokat festő-Buday Mihály
művész értékelte. A rajzokat 3
kategóriában díjazták, az alábbi
eredmények születtek:

Óvodás korosztály: 1. Feke-
te Miron, 2. Takács Bendegúz,
3. Fekete Szofi, különdíj: Büki
András Marcell (valamennyien

Zalalövői Borostyán Óvoda és
Mini Bölcsőde).

Alsós korosztály: 1. Kiss
Dorka (Bagodi Fekete István
Általános Iskola), 2. Tóth Ka-
rolina Natasa, 3. Bachta Panna
Julianna, különdíj: Szabó Jo-
hanna (mindhárman Zalalövői
Általános Iskola).

Felsős korosztály: 1. Szabó
Izabel (Zalalövői Általános
Iskola), 2. Óvári Vivien, 3. At-
kári Máté (mindketten Bagodi
Fekete István Általános Iskola),
különdíj: Lendvai Mirjam Gré-
ta (Bagodi Fekete István Álta-
lános Iskola Salomvári Tagin-
tézménye), Keszte Csenge (Za-
lalövői Általános Iskola).

Meghitt, mégis vidám han-
gulatban telt a közös ünnep-
várás . A falu-Zalaboldogfán
központban késő délutántól
gyülekeztek az emberek. A
hideg idő ellenére senki nem
sietett haza, hiszen forralt bor
és meleg tea gőzölgött a bög-
rékben, ami nemcsak a kezeket,
hanem a szíveket is felmelegí-
tette. A gyerekek teát kaptak, a
felnőttek forralt bort kortyolgat-
tak, közben pedig beszélgettek.

Az asztalokról nem hiány-
zott a zsíros kenyér lilahagy-
mával. A falu asszonyai pogá-
csát sütöttek, ki sajtosat, ki
tepertőset, ki sósat.

A zene végig szólt, volt, aki
csak hallgatta, volt, aki dúdolt,
volt aki táncra is perdült. A
felnőttek közben beszélgettek
régi karácsonyokról, gyerekko-
ri emlékekről. Az ünnepvárás
legnagyobb értéke mégsem az
étel vagy az ital volt, hanem az
együttlét. Az, hogy a falubeliek
figyeltek egymásra, megkér-
dezték, ki hogy van, kinek mire
van szüksége. A közös ünnep-
várás bebizonyította, hogy a fa-
lu ereje az emberekben van: az
összetartásban, a nyitott szív-
ben és abban, hogy itt még szá-
mít az, ha együtt vagyunk.

Tóthné Toldi Alexandra
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Óvodánkba december 5-én
látogatott el a Mikulás. A
tornateremben először az óvo-
dapedagógusok Rendetlen Pan-
niról szóló mesejátékát lát-
hatták. Ezután énekszóra meg-
érkezett a Mikulás, majd
óvodások, bölcsődések meg-
kapták a puttonyból a cso-
magokat.

Hagyomány, hogy a városi
adventi koszorún a második
gyertyát óvodánk igazgatója,
Gyeneséné Gyarmati Rita gyújt-
ja meg. Ezután a Süni csoport
nagycsoportosai idézték fel
versekkel, dalokkal, tánccal a
karácsony eljövetelét.

Néphagyományápoló progra-
munk jeles napja a Luca nap. A
gyerekeket az életkoruknak
megfelelően megismertetjük a
néphagyománnyal, e naphoz
köthető babonákkal.

Évek óta december köze-
pén rendezi meg az óvoda
szülői szervezete a karácsonyi
vásárt a Salla Művelődési Köz-
pontban.

Ünnep a Borostyán óvodában
Óvodánkban minden cso-

portban található betlehem és
adventi koszorú. A gyertyák
fénye mellett az óvodapedagó-
gusok elmesélték és megismer-
tették Jézus születésének tör-
ténetét a gyerekekkel. 2025-
ben első alkalommal közös ka-
rácsonyfát állítottunk és díszí-
tettünk fel a tornateremben. Itt
helyeztük el a Zalalövői Ön-
kormányzat és a Ficánkoló Ala-
pítvány támogatásával megvá-
sárolt ajándékokat. December
18-án a Katica csoportos gye-
rekek betlehemes műsorukkal
ellátogattak .Felsőjánosfára

Óvodánkba minden kará-
csonykor szeretettel hívjuk és
várjuk vissza a nyugdíjas dol-
gozókat, és a városi nyugdíjas
klub tagjait. A nagycsoportosok
betlehemi műsora után, jóked-
vű beszélgetésen jó volt fel-
idézni az együtt töltött évek
emlékeit.

Horváthné Orbán Zsuzsanna
néphagyományápoló

munkaközösség vezető

Ünnepi hangulat lengte be
Zalaboldogfa utcáit, amikor meg-
érkezett a Mikulás a kultúr-
házba. A gyerekek integettek,
nevettek, a Mikulás kedves
szavakkal köszöntötte őket. A
gyerekek verseket mondtak,
dalokat énekeltek, volt taps,
volt nevetés. A Mikulás minden
fellépőt megdicsért, majd elő-
kerültek a csomagok: édesség,

Mikulás járt Zalaboldogfán

apró ajándék került a kis ke-
zekbe.

Zalaboldogfán ezen az es-
tén nem csak a Mikulás járt,
hanem a közösség lelke is meg-
mutatta magát: meleg szavak-
ban, nevetésben, összefogásban.
Egy olyan ünnep volt ez, amire
még sokáig emlékezni fognak
kicsik és nagyok egyaránt.

Tóthné Toldi Alexandra

A 41 éves zalaszentgyörgyi
férfi 2025. január 25-én délután
vadászaton vett részt Ozmán-
bük külterületén, ahol elejtett
egy szarvast. A lövés leadását
követően a vádlott a lőfegyvert
ismételten tűzkész, illetve gyor-
sított állapotba helyezte, azon-
ban abból további lövést már
nem volt szükséges leadnia.

A vádlott leszállt a vadász-
lesről, és a tűzkész fegyvert a
gépkocsija hátsó ülésén, egy
nyitott állapotú fegyvertokra
helyezte, majd Ozmánbükre
utazott egy ismerőséért, aki se-
gített volna a vádlottnak az
elejtett állat kizsigerelésében.
Amikor a vádlott megérkezett a
sértetthez, leállította a gépko-
csit. A sértett kinyitotta a gép-
kocsi jobb hátsó ajtaját, hogy
egy táskát elhelyezzen az au-
tóban. A vádlott pedig ugyan-
ekkor a jármű bal hátsó ajtaját
nyitotta ki azért, hogy a hátsó
ülésen elhelyezett, nyitott álla-
potú fegyvertokot becipzároz-

Vadászbaleset Ozmánbük külterületén

za, azonban ekkor belenyúlt a
lőfegyver elsütőbillentyűjébe,
és a tűzkész fegyvert elsütötte.
A lövedék a jármű jobb hátsó
ajtaja előtt álló sértett combját
találta el, amitől a sértett férfi
súlyos, maradandó testi fogya-
tékosságot okozó sérülést szen-
vedett.

A baleset azért következett
be, mert a vádlott megszegte a
lőfegyverek tartására vonatko-
zó szabályokat, melyek szerint
lakott területen, közterületen
lőfegyver csak ürítve, tokban
tartható, illetve szállítható.

A férfivel szemben a Zala-
egerszegi Járási Ügyészség
foglalkozás körében elkövetett
gondatlan veszélyeztetés vétsé-
ge miatt emelt vádat, melyben
a lőfegyverrel való tevékeny-
ségtől történő eltiltás mellett
felfüggesztett fogházbüntetés
kiszabását indítványozta. (Zala
Vármegyei Főügyészség/dr. Né-
meth Eszter helyettes sajtó-
szóvivő)


